



Команда «Молодёжка» 29 июня выступит в финале в Екатеринбурге. Победителями стали (слева направо) капитан Николай Пайвин, Дмитрий Сафонов, Мария Шитякова, Дарья Сафонова, Сергей Полькин и Евгений Низдиминов | Фоторепортаж пресс-службы Томинского ГОКа

О СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЯХ И ЕДИНСТВЕ

«Медный кубок» проводится для коллективов промышленных предприятий с 2014 года. Сегодня его география – Челябинская, Свердловская, Оренбургская области, Хабаровский край, Башкортостан. Уже завершились турниры по мини-футболу и волейболу. А в июне начались отборочные туры семейных и производственных эстафет.

Юрий Сейидов

**СУПРУГА СКАЗАЛА:
«НАДО!»**

В Коркинском округе семейные и производственные эстафеты среди сотрудников Томинского ГОКа проводились в шестой раз, начиная с 2019 года (в 2020-м из-за пандемии коронавируса был пропуск). На открытой арене физкультурно-оздоровительного комплекса кипели нешуточные страсти, особенно среди семей!

На старт вышли команды в старшей группе (возраст ребёнка от восьми до одиннадцати лет) и младшей (от пяти до семи лет). Пять этапов при незабываемой импровизации ведущих Павла Немытова и Евгения Захарова держали в напряжении участников и зрителей.

В старшей группе в третий раз победила семья Бухтояровых «Максимум», на втором – «Спортики», на третьем – «Искра» (за участие отмечены «Северяне» и «Медовики»). В младшей группе главный приз у «СуперСаловых». По итогам всех этапов эстафеты им пришлось участвовать в дополнительном этапе вместе с «Медным зарядом», команды набрали одинаковое количество бал-

лов. Третье место завоевали «Копибары» (за участие также награждены «Молния», «Львиная семья», «Стрела» – это коллективы ФОКа, «МКС – моя классная семья» и «Панда ДНК»). Бухтояровы и Саловы завоевали право представлять Томинский ГОК на финале в Екатеринбурге 29 июня.

Александр Руськин, выступавший вместе с женой Галиной – специалистом комбината по кадрам и пятилетним Романом, рассказал о впечатлениях:

– Физически пришлось непросто. Мы участвуем в первый раз. Супруга сказала: «Надо», мы с Ромой ответили: «Есть!»

А вот для Кристины, Виталия и Киры Бухтояровых, за которых болела младшая дочь Таисия, это уже четвёртый старт и третья победа на отборе! К тому же Бухтояровы дважды выигрывали финалы в Екатеринбурге.

– Специально не готовимся, но волнуемся очень сильно, – призналась Кристина, характером в отца – известного в Коркино хоккеиста Владимира Винокурова. – Всегда думаем, что кто-то будет сильнее нас. К тому же каждый год появляются новые соперники. А на финале в Екатеринбурге и вовсе собираются лучшие из лучших. Как мы умудрились дважды победить, до сих пор

не понимаю.

Нравится, что организаторы каждый год готовят новые испытания на этапах.

– Эстафета как будто специально для нас придумана, мы же спортивная семья, – говорит специалист отдела охраны труда Томинского ГОКа Ирина Белова. – Муж Алексей увлекался футболом, дочь Амелия – учащаяся школы № 28, занимается дзюдо и баскетболом, а я – просто спортивная и позитивная. Заняли третье место в год дебюта – неплохо!

Любимцами публики в этот день стала семья Саловых, придумавшая название по аналогии с героями комедийного сериала «СуперБобровы» – «СуперСаловы». Участковый геолог Александр трудится на комбинате с 2017 года:

– С женой Ольгой и сыном Захаром в прошлом году стали третьими. Нынче подобрались и победили! На следующий год планируем выступать в двух возрастных категориях – в старшей группе с Захаром и в младшей с дочерью Златой.

– Мы приехали за эмоциями, приятным времяпровождением, однако, чем ближе старт – тем больше было волнение, – рассказала Ольга. – Выложились на сто процентов!

Может случиться так, что Злата дебютирует раньше. Получилась такая оказия. Захару за три дня до финала, 26 июня, исполняется восемь лет. И теперь перед Саловыми стоит дилемма: отка-

**В КОРКИНО
ЗАВЕРШИЛСЯ
ОТБОРОЧНЫЙ ЭТАП
«МЕДНОГО КУБКА»
СРЕДИ СЕМЕЙ
И ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ
КОЛЛЕКТИВОВ
ТОМИНСКОГО
ГОКА**

заться от выступления либо заявиться со Златой.

**«АВТОМОБИЛИСЫ»,
«БЫСТРЫЕ КЕДЫ»
И ДРУГИЕ**

Одиннадцать производственных команд комбината (в составе четыре мужчины и две женщины) прошли шесть непростых этапов эстафеты. Названия спортивных дружин – на любой вкус! Выступали «Прогресс» и «Энергетик», «Молодёжка» и «Быстрые кеды», «Идеальный микс» и «Весёлые ребята», «Медиаторы» и «АвтомобилиСЫ», «Ну, погоди» и «Стрела», даже «КИМФ» был (что такое – не знаю). Впору отдельный приз за самое креативное название вручать!

– Участвую во второй раз: здорово, весело, самое то для сплочения коллектива! – поделилась эмоциями специалист по охране труда автотранспортного цеха из команды «АвтомобилиСЫ» Юлия Яковлева, представившая свой коллектив. – Это слесарь-ремонтник Сергей Паклин, машинист погрузочной машины Егор Долгополов, водитель Максим Томин, делопроизводитель Лилия Подкорытова и старший механик Салават Юмагужин.

Начальник участка теплоснабжения из команды «Энергетик» энергетического цеха Константин Зайцев признался, что задания сложные, особенно этап «Мы – команда!»:

– Всегда в середине оказываемся, нужно больше тренироваться. За нас выступали капитан, начальник цеха Александр Малашенко, начальник участка ремонта электросетей Сергей Басков, мастер Данила Абросимов, начальник отдела охраны труда и промышленной безопасности Ольга Лапунова и специалист по соцполитике Людмила Щербакова. Самое ценное на эстафете – быть вместе, немного отвлечься от работы и хорошо провести время с коллегами.

Первое место и путёвку на финал выиграла дружина «Молодёжка», на втором месте «Идеальный микс», на третьем – «Прогресс».

– Мы с Пашей ездим на каждый отборочный этап «Медного кубка», – поделился мнением один из

двух ведущих Евгений Захаров. – Для нас это событие года! Импровизируем на ходу, стараясь создать атмосферу праздника. Производственные команды не комментируем, чтобы не сбивать их с выполнения задания. Есть же интеллектуальные конкурсы. На некоторых этапах серьёзная эмоциональная нагрузка. Важно, как работают вместе. Весь «Медный кубок» – это про команду.

А вот семейная эстафета для нас раздолье. В каждом городе появляется маленький непосредственный ребёнок, вносящий столько позитива своей энергией! Интересно наблюдать за отношениями детей и родителей. Обычно побеждают именно дружные семьи. От семейной атмосферы зависит многое.

Каждый город – удивительный. Недавно маленькая девочка, пробежав первый этап, перед вторым маме заявила: «Ты как хочешь, а я больше нигде торопиться не буду!» Мы с Пашей её поддерживали на каждом этапе.

Подытожила результаты дня бессменный организатор и ведущий специалист управления социальной политики Анна Олейник:

– Завершился шестой отборочный этап из одиннадцати. Во всех городах были одинаковые задания, но местные жители отличаются друг от друга. Как мне кажется, коркинцы – эмоциональные и открытые люди, заряженные и готовые к экспериментам. Есть ощущение, что им нравится соревноваться. А мы растём с каждым годом, набираем обороты. И участников праздника спорта, семейных ценностей и рабочего единства становится всё больше и больше.

Каждый участник – победитель «Медного кубка». Ведь он не только про спорт, это замечательная возможность для сотрудников предприятия, их близких пообщаться в неформальной обстановке и зарядиться эмоциями. Ну и стимул для регулярных занятий физкультурой отличный. Год пролетит незаметно, и всем хочется выглядеть стройными и подтянутыми перед коллегами и зрителями.



Эстафету «Мы – команда» проходит сборная энергетиков. Необходимо не только донести бревно, но и не уронить мяч